
Pesquisa de satisfação com a cantina
do Campus Chapecó - UFFS/2017
535 respostas

Ocupação na UFFS:
534 respostas

Sexo:
532 respostas

Estudante
Servidor técnico
Servidor docente11,6%

81,6%

Masculino
Feminino60,9%

39,1%



Faixa de idade:
534 respostas

Com que frequência costuma consumir os lanches vendidos na
cantina?
533 respostas

Avalie o seu grau de satisfação quanto aos lanches que costuma
consumir na cantina:

Até 20 anos
21­25 anos
26­30 anos
31­35 anos
36­40 anos
acima de 40 anos

9,6%
10,9%

35%

34,3%

Todos os dias
3­4 dias na semana
1­2 dias na semana
Raramente
Nunca

22,5%

14,4%

31,5%

30,6%



Avalie o seu grau de satisfação quanto aos seguintes aspectos
relacionados à cantina:

Classifique o ambiente da cantina:
531 respostas

Café Café com leite Chá Suco de fruta
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Desagradável
Pouco agradável
Agradável
Muito agradável

46,3%



Classifique as condições higiênicas da cantina:
530 respostas

Alguma vez presenciou situação pouco higiênica na cantina?
524 respostas

7,9%

44,3%

Não satisfatório
Pouco satisfatório
Satisfatório
Muito satisfatório
Excelente

14,2%

12,1%

64,3%

Não
Sim
Se sim, qual?

11,5%

84,7%


